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2020-2021学年度第二学期北京版五年级数学期中检测

 一、单选题（每题1分，共5分）。
1. 下列展开图中，不能围成正方体的是（   ）。            

A. [image: image39.png]
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B. [image: image3.jpg]
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C. [image: image5.jpg]
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D. [image: image7.jpg]



2. 四个人点了3份披萨，平均每个人吃了披萨总数的（    ）。            

A. [image: image8.png]N
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B. [image: image10.png]
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3. 一位新冠肺炎患者住院期间，护士想把他的的体温变化情况绘制成统计图，绘制（   ）统计图比较合适。            

A. 条形   B. 折线   C. 扇形    D. 不确定

4. 小华和小敏玩掷骰子游戏，一起掷两个骰子，得到两个数，和是6小华得一分，和是12小敏得一分，和是其它数两人都不得分。掷20次，得分高的人获胜。这个游戏规则（    ）。            

A. 公平，两人赢的可能性一样大   [image: image13.png]


B. 不公平，小华赢的可能性更大
C. 不公平，小敏赢的可能性更大     [image: image14.png]


D. 无法确定

5. m，n均是自然数，下列算式中，m，n一定为互质数的是（   ）。            

A. m+n=10     [image: image15.png]


B. m-n=1  [image: image16.png]


C. m÷n=5   [image: image17.png]


D. m×n=100

二、判断题（每题1分，共5分）。
6. 折线统计图可以清楚表示数量增减变化的情况。            （   ）   

7. 0.2×4＝0.8，0.2和4是0.8的因数，0.8是0.2和4的倍数。（   ）    

8. 个位是3、6、9的数一定是3的倍数。                     （   ）    

9. 一个棱长6米的正方体，它的体积和表面积相等。           （   ）    

10. 同时掷两个骰子，掷出来的两个数字之和出现7可能性最大。（   ）    

三、填空题（每空1分，共27分）。
11. 一个袋子里装有 [image: image18.png]


个白球和 [image: image19.png]


个红球，从中任意摸出一个球，有（    ）种可能的结果。从中任意摸出 [image: image20.png]


个球，有（    ）种可能的结果。    

12. 要清楚地表示一个病人的体温变化情况，用（    ）统计图效果好。    

13. 如图，长方体的长是（    ）cm，宽是（    ）cm，高是（    ）cm。这个长方体有（    ）个面是正方形，5cm长的棱有（    ）条。 
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14. 一个正方体的表面积是96平方米，它每个面的面积是（    ）平方米，这个正方体的棱长总和是（    ）米，体积是（    ）立方米。    

15. 一个长方体水槽，长8分米，宽5分米，高4分米。水槽里水面髙3分米，水槽里装有水（    ）升。    

16. 挖一个长30米，宽15米的蓄水池，要达到900立方米的蓄水量，至少要挖（    ）米深。    

17. 一副扑克共54张牌，任意摸一张，摸到红桃2的可能性是（    ），摸到2的可能性是（    ）    

18. 有红、白、蓝三种不同颜色的球若干个，从中任意取出两个球，可能有（    ）种结果，可能的结果有（    ）。    

19. （    ）统计图，不但能看出数量的多少，还能看出数量的增减变化情况。    

20.  18的因数有（    ）个，它的最小倍数是（    ），把18写成两个质数相加的形式是（    ）或（    ）。    

21. 2□6是一个三位数，在□中填一个质数，使这个三位数是3的倍数，那么□里应填（    ）。    

22. 一个数既是8的倍数，又是40的因数，这个数最大可能是（    ），最小可能是（    ）。    

23. 小明的爸爸每上4天班休息一天，妈妈却是每上5天班休息一天，5月1日爸爸、妈妈都在家休息，再到（    ）月（    ）日他们又可以同时在家休息。    

四、计算题（28分）。
24. ( 8分 ) 把下列各数分解质因数。    

（1）24                       （2）16    

（3）35                       （4）66   

25. ( 12分 ) 求出下列每组分数中两个分母的最小公倍数。    

（1）[image: image22.png]


和 [image: image23.png]


                    （2）[image: image24.png]


和 [image: image25.png]



（3）[image: image26.png]


和 [image: image27.png]


                   （4）[image: image28.png]


和 [image: image29.png]



26. ( 8分 ) 计算下面图形的表面积和体积。（单位：cm）    

（1）[image: image30.png]



（2）[image: image31.png]



五、综合题（ 8分）。
27. ( 8分 ) 医院里某位病人6—8日体温变化情况统计表 
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（1）护士每隔（    ）小时给病人量一次体温。    

（2）这位病人6－8日体温最高是（    ）℃，最低是（    ）℃，相差（    ）℃。    

（3）你从统计图中观察7日和8日这位病人的体温变化情况，你有什么发现？    
六、连线题（ 7分）。
28. 连一连。  

 [image: image33.png]



29. ( 4分 ) 从盒子里摸出一个球，结果是什么？连一连。 

[image: image34.jpg][CEBIOER

1T B 3 2 2R
e
| ]




七、应用题（ 20分）。
30. 一种无盖的长方体水箱,长2.5dm,宽2.5dm,高3.5dm,制作一个这样的水箱,至少需要白铁皮多少平方分米?    
31.  用纸皮做一个长1.2米、宽20分米、高60厘米无盖的长方体箱子用来堆放同学们收聚的矿泉水空瓶，至少要用多少平方分米的纸皮?  

32.  一个长方形水箱，长5分米，宽4分米，高3分米．装满水后倒入一个棱长是5分米的水箱内，水深多少分米？    
33. 五年级学生排队做操,把学生分为8人一组,或12人一组,或20人一组,都恰好分完,五年级至少有多少个学生?    
34.  乐乐有一些课外读物,3本3本地数剩2本,5本5本地数剩3本,7本7本地数剩2本,乐乐至少有多少本课外读物?    

答案 
一、单选题

1. B   

2. A   

3. B   

4. B   

5. B   

二、判断题

6. 正确   

7. 错误   

8. 错误   

9. 错误   

10. 正确   

三、填空题

11. 2；3   

12. 折线   

13. 5；5；8；2；8   

14. 16；48；64   

15. 120   

16. 2   

17. [image: image35.png]-
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18. 6；红红、白白、蓝蓝、红白、红蓝、白蓝   

19. 折线   

20. 6；18；13＋5；11＋7   

21. 7   

22. 40；8   

23. 5；31   

四、计算题

24. （1）24=2×2×2×3
（2）16=2×2×2×2
（3）35=5×7
（4）66=2×3×11   

25. （1）解：9=3×3，12=2×2×3，两个分母的最小公倍数是：2×2×3×3=36。
（2）解：54是27的2倍，所以两个分母的最小公倍数是54。
（3）解：5×12=60，所以两个分母的最小公倍数是60。
（4）解：48是16的倍数，所以两个分母的最小公倍数是48。   

26. （1）表面积：（12×6+6×5+12×5）×2=324（cm2） 

体积：12×6×5=360（cm3）
（2）表面积： 8×8×6=384（cm2） 

体积：8×8×8=512（cm3）

五、综合题

27. （1）6
（2）39.5；36.7；2.8
（3）体温逐渐正常，病情稳定，逐渐好转。   

六、连线题

28. 解： [image: image37.jpg]
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七、应用题

30. 解：2.5×2.5+2.5×3.5×4=41.25(dm2)   

31. 解：1.2米=12分米，60厘米=6分米
12×20+12×6×2+20×6×2=624（平方分米）
答：至少要用624平方分米的纸皮。   

32. 解：设水深为x分米．5×5×x=5×4×3 x=60÷25 x=2.4或：5×4×3÷(5×5)=2.4(分米)答：水深24分米。   

33. 解：120个   

34. 乐乐至少有23本课外读物   


